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Ovningsprov 1 — Ma5

. Primtalfaktorisera f6ljande tal

224
1500 (2/0/0)

Bestdm en explicit formel for foljande talfoljande

2,5,8,11, 14...

3,9,27,81...

1

1,
16

N |-

11
Ly (3/0/0)

)

Skriv foljande tal i talbas 6

43ti0
1004y, (2/1/0)

Vilket dr det minsta positiva heltalet a som har féljande samband 45 = a (mod?7)

(2/0/0)
Satt foljande <=, =>, <=> till f6ljande pastdenden
3x +4 =25 x=7
Joakim bor i Lund Joakim bor i Skane

(2/0/0)
Bestidm foljande
SGD(64,24)
MGM(32,72) (3/0/0)
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Bestdm summan av de forsta 8 elementen av foljande talfoljder

57,911,13,15...
2,6,18,54 ...

Skriv foljande tal i talbas 10 11}

tva

(0/3/0)
Visa foljande
a? + a + 1 alltid &r ett ojimnt tal
710 — 1 #r delbart med 6
Foljande uttryck kommer alltid vara delbart med 2 da n ir ett positivt heltal
n?—n (0/5/0)

Undersok om uttrycket n? + n + 4 alltid r delbart med 4 om n r ett jamnt tal.

(0/2/0)
Joakim sitter in 3000 kr varje méanad i en fond som har en manadsrénta pa 0,8%. Efter
en tid har han sparat ihop 357 345 kr och tar da ut pengarna. Hur linge har Joakim
sparat? Svara i ar.

(0/2/0)
Bestédm ett uttryck for foljande
SGD(a*b?, ab?)
MGM(2ab + 2, a®b? — a) (0/2/1)
Visa att uttrycket 42™ — 9 aldrig kommer resultera i ett primtal om n > 2

(0/1/1)

Joakim har bdrjat ta en ny medicin Spyketrabon, méngden aktiv substans i en tablett dr
300 mg. Enligt ldkaren ska han ta en tablett var tolvte timme en pd morgonen och en
pa kvillen. Efter 12 timmar har 60% av den aktiva substansen fran en tablett
forsvunnit ur blodet. Joakim googlar och ser att han inte far ha mer d4n 600 mg aktiv
substans i blodet eftersom det kan vara livshotande. Han ringer tillbaka till 1dkaren
som sdger att han inte behdver vara orolig och kan ta tabletterna som vanligt. Visa
matematiskt varfor Joakim inte behdver vara orolig.

(0/1/2)
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15. Undersok om foljande likhet kan uppsta
100, = 117,_,
(0/1/2)

16. Visa att n® — n alltid ar delbart med 6 for alla heltal da n > 0

(0/1/2)

17. Bestdm det minsta mgjliga positiva heltalet x 1 vilket

Anta att summan gér mot odndligheten

(0/0/3)
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